

С МОЛОТКА!



Джексон доплясался до жилищного кризиса

Даже среди небедных звезд поп-сцены и Голливуда Майкл Джексон всегда стоял особняком — его личное состояние оценивается по крайней мере в 150 миллионов долларов! Однако, если верить выкладкам журнала «Икзэминер», король-то на самом деле оказался голым.

С наличием у суперзвезды в последнее время возникли нешуточные проблемы, и он решил продать свое знаменитое «Neverland» — поистине сказочное поместье в Калифорнии с парком и особенно обожаемым Майклом зоопарком с экзотическими хищниками и рептилиями.

Как же кумир миллионов, еще далеко не миновавший пик своей фантастической карьеры, умудрился попасть в число банкротов?

В последнее время дела у Джексона идут отнюдь не блестяще — обвинения в педофилии существенно подорвали

Король поп-музыки на фоне виллы в Калифорнии.

репутацию певца, что немедленно отразилось и на его доходах. Концерты Джексона больше не собирают 90-тысячную аудиторию.

Но, конечно, не это вынудило Майкла расстаться с ранчо. Один из близких ему людей признался, что в месяц только на карманные расходы у Джексона уходит не менее... миллиона долларов. В итоге за последние два года кошелек поп-идола стал легче на 33 миллиона, а остановиться он, видимо, уже не может.

Справедливости ради надо сказать, что Майкл очень много тратит на своих друзей и родственников. Недавно, к примеру, подарил сестричке Ла Тойя шикарный автомобиль. Затем уже побаловал и себя, купив раму для любимой картины стоимостью в 12 тысяч долларов.

Ярослав КАРАМОВ.

Фото из журнала «Икзэминер».

Каше. правда. - 1997. - 9 окт. - с. 5.